COMUNE DI MIRANDOLA

UFFICIO SEGRETERIA

Mirandola lì 04/10/2021

Oggetto: ELENCO DELIBERE DI GIUNTA COMUNALE PUBBLICATE SU ALBO

PRETORIO ON LINE

Il presente elenco contiene 9 atti.

٠,	100 1 1 01/00/0001
1)	Atto Numero:130 del:21/09/2021
	Sisma 2012 - Lavori di recupero del fabbricato demaniale
	denominato Ex Casa del Fascio "EX GIL", ubicato in Viale
	Martiri, Mirandola (MO) Approvazione delle migliorie
	offerte in sede di gara dalla ditta aggiudicataria.
2)	Atto Numero:131 del:21/09/2021
	Soppressione dei diritti di segreteria sui certificati
	anagrafici relativi a persone non residenti nel Comune d
	Mirandola e sulla certificazione anagrafica storica per
	la quale la ricerca da effettuare sia precedente al 1964
3)	Atto Numero:132 del:21/09/2021
	Linee guida in merito all'attivazione ed alla gestione
	dei canali telematici di comunicazione esterna del Comun
	di Mirandola.
4)	Atto Numero:133 del:21/09/2021
	Linee di indirizzo in merito al contributo economico
	richiesto dal Consorzio Festival della Memoria per l'ann
	2021 a copertura delle spese per l'organizzazione della
	manifestazione denominata Memoria Festival, comprese le
	spese starordinarie necessarie all'attuazione delle
	disposizioni anti-covid '19. 12° Variazione al bilancio
	di previsione 2021-2023 adottata in via d'urgenza
	dall'organo esecutivo ai sensi dell'art. 175 comma 4 del
	D. Lgs. 267/2000.
5)	Atto Numero:134 del:21/09/2021
	Approvazione delle modifiche al Peg contabile 2021-2023
	consequenti alle variazioni di bilancio apportate con
	dliberazione di G.C. n.133 del 21/09/2021.
6)	Atto Numero:135 del:21/09/2021
	Indirizzo in merito alla proposta di assegnazione
	temporanea straordinaria ed urgente di 1 alloggio di
	proprietà comunale.
7)	Atto Numero: 136 del: 24/09/2021
.,	Approvazione dello schema del Bilancio Consolidato
	dell'esercizio 2020 del Gruppo "Comune di Mirandola"
	acti cocicizio zozo dei ciappo comune di ilitalidola

RECESSO DEL COMUNE DI MIRANDOLA DALLE CONVENZIONI
RELATIVE AI SERVIZI DI POLIZIA LOCALE, TRIBUTI, SUAP, IN
MATERIA AMBIENTALE E DI MARKETING TERRITORIALE CONSEGUENTE REINTERNALIZZAZIONE DEI SERVIZI STESSI A
DECORRERE DAL 1° GENNAIO 2022 - RECEPIMENTO DELL'INTESA
RAGGIUNTA IN SEDE DI TAVOLO TECNICO.

9) Atto Numero:138 del:27/09/2021
Approvazione linee di indirizzo in merito al conferimento
di un incarico professionale finalizzato al
coordinamento ed alla gestione delle attività riferite al
"Centro di documentazione sisma 2012".

adetto del Servizio Segreteria Protocollo Archivio GERMANA BERGAMINI